

Ежегодно 28 апреля под эгидой МОТ (международной организации труда) проводится Всемирный день охраны труда. Идея учреждения Всемирного дня охраны труда связана с Международным днем памяти рабочих, погибших и получивших травмы на работе. В этот день во всех организациях проводятся мероприятия, нацеленные на просвещение работников основам охраны труда, на профилактику от несчастных случаев. Охрана труда в детском саду — это система сохранения жизни и здоровья не только работников, но и детей. Мы приняли участие в познавательной викторине-игре, направленной на развитие идей безопасного и достойного труда.

